

## Отзыв

научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия Яхине Рустеме Рашитовиче с диссертационным исследованием «Однопортовая лапароскопическая холецистэктомия в лечении больных с неосложненной желчекаменной болезнью» для предоставления в диссертационный совет

Яхин Рустем Рашитович в 2009 году окончил лечебный факультет ГОУ ВПО КГМУ по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 гг. проходил обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на кафедре эндоскопии, общей и эндоскопической хирургии ГОУ ДПО КГМА Росздрава. С августа 2010 г. по настоящее время работает врачом хирургом в хирургическом отделении ГАУЗ «МКДЦ» г. Казани.

В период подготовки диссертации Яхин Рустем Рашитович с 1 октября 2014 г. по 30 сентября 2018 г. являлся заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина по специальности 14.01.17 – хирургия КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. За время выполнения диссертационного исследования проявил себя целеустремленным сотрудником, активно участвующим в научно-исследовательской работе кафедры, пользующимся уважением коллег и пациентов.

В процессе подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Однопортовая лапароскопическая холецистэктомия в лечении больных с неосложненной желчекаменной болезнью» Р.Р. Яхиным был проведен анализ современной литературы по указанной проблеме отечественных и зарубежных авторов, сбор и анализ клинического материала, проведена статистическая обработка полученных данных. По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК, получен 1 патент на полезную модель. Яхин Рустем Рашитович принимал участие в работе Всероссийских и международных

конгрессов, конференций и семинаров хирургов, где были доложены основные результаты проведенной научной работы.

Яхин Рустем Рашитович – образованный и высококвалифицированный специалист, постоянно повышающий свой профессиональный уровень и ведущий самостоятельную научно-исследовательскую работу. Способен решать научно-исследовательские задачи с привлечением современных методов исследования. В работе инициативен, дисциплинирован.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Яхин Рустем Рашитович достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель

профессор кафедры эндоскопии, общей и эндоскопической хирургии

КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

доктор медицинских наук (14.01.17 – хирургия), доцент

Согласен на обработку персональных данных

Л.Е. Славин

Подпись профессора, доктора медицинских наук заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

доктор медицинских наук, доцент



Е.А. Ацель

« 28 » 12 20 20г.

Казанская государственная медицинская академия - филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Адрес: 420012, Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Бутлерова, д.36; mail: ksma.rt@tatar.ru; web: http://www.kgma.ru.